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数学试卷（文）

一、选择题(本题12小题，每小题5分，共60分.)
1．若复数[image: image368.png]A(1,2)




的实部与虚部分别为[image: image2.wmf],
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，则[image: image3.wmf]ab
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B．[image: image17.wmf]63

         
C．[image: image18.wmf]62

         
D．[image: image19.wmf]6


4．设函数[image: image20.wmf][image: image21.wmf]x

x

f

a

log

)

(

=

在[image: image22.wmf])

0

,

(

-¥

上单调递增，则[image: image23.wmf])

1

(

+

a

f

与[image: image24.wmf])

2

(

f

的大小关系（    ）                                             

A、[image: image25.wmf])

2

(

)

1

(

f

a

f

>

+

   B、[image: image26.wmf])

2

(

)

1

(

f

a

f

=

+

   C、[image: image27.wmf])

2

(

)

1

(

f

a

f

<

+

    D、不确定

5．已知[image: image28.wmf]()
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在[image: image29.wmf]R

上是奇函数,且满足[image: image30.wmf](4)(),
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6. 已知等差数列[image: image38.wmf]}
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7．在同一坐标系中画出函数 [image: image44.wmf]a
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8.如图所示的算法流程图中输出的最后一个数为[image: image45.wmf]55
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，则判断框中的条件为     (       )
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9．如图所示，一个空间几何体的主视图和左视图都是

边长为1的正方形，俯视图是一个直径为1的圆，那

么这个几何体的全面积为
     （　    ）
A．[image: image50.wmf]3
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      B．[image: image51.wmf]2
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10.函数[image: image54.wmf]2
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11．直线[image: image59.wmf]3
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是实数），且[image: image66.wmf]AOB
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是直角三角形(O是坐标原点)，则点P[image: image67.wmf])
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二．填空题(每小题5分，共20分.)
[image: image328]13.某校为了解高三同学寒假期间学习情况，抽查了100名同学，统计他们每天平均学习时间,绘成频率分布直方图（如图）.则这100名同学中学习时间在6~8小时内的同学为 _______人.

14. 设点P为[image: image73.wmf]ABC

D

的重心，若AB=2，AC=4，则[image: image74.wmf]BC
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15．已知抛物线[image: image75.wmf]2
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上存在关于直线x+y=0对称的相异两点A、B，则|AB|=            .

16．已知实数[image: image76.wmf],
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三、解答题（共6题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．）

17．（本小题满分12分）已知点[image: image79.wmf](
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       （Ⅰ）若[image: image80.wmf]BC
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为坐标原点，求[image: image84.wmf]q
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[image: image329]18. （本小题满分12分）

 随机抽取某中学甲、乙两班10名同学，测量他们的身高（单位：cm），获得身高数据的茎叶图如右图.

（I）根据茎叶图判断哪个班的平均身高较高；              

（II）计算甲班的样本方差；

 （Ⅲ）现从乙班这10名同学中随机抽取两名身高不低于173cm的同学，求身高为176cm的同学被抽中的概率.

19．如图，正方形[image: image85.wmf]ABCD

所在平面与三角形[image: image86.wmf]CDE

所在平面相交于[image: image87.wmf]CD

，[image: image88.wmf]AE
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[image: image330]    （1）求证：[image: image92.wmf]AB
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平面[image: image93.wmf]ADE
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（2）求凸多面体[image: image94.wmf]ABCDE

的体积．
20．设[image: image95.wmf]1
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、[image: image96.wmf]2
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分别是椭圆[image: image97.wmf]C

：[image: image98.wmf]22
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的左右焦点.
（1）设椭圆[image: image99.wmf]C

上点[image: image100.wmf]3
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到两点[image: image101.wmf]1
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、[image: image102.wmf]2
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距离和等于[image: image103.wmf]4

，写出椭圆[image: image104.wmf]C

的方程和焦点坐标；
（2）设[image: image105.wmf]K

是（1）中所得椭圆上的动点，求线段[image: image106.wmf]1

KF

的中点[image: image107.wmf]B

的轨迹方程；
（3）设点[image: image108.wmf]P

是椭圆[image: image109.wmf]C

上的任意一点，过原点的直线[image: image110.wmf]L

与椭圆相交于[image: image111.wmf]M

，[image: image112.wmf]N

两点，当直线[image: image113.wmf]PM

 ，[image: image114.wmf]PN

 的斜率都存在，并记为[image: image115.wmf]PM
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，[image: image116.wmf]PN
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 ，试探究[image: image117.wmf]PMPN
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的值是否与点[image: image118.wmf]P

及直线[image: image119.wmf]L

有关，不必证明你的结论.
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（1）当[image: image122.wmf]2
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（3）函数[image: image127.wmf])
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可否为[image: image128.wmf]R

上的单调函数，若是，求出[image: image129.wmf]a

的取值范围，若不是，请说明理由.

[image: image331]22.（本小题满分10分）从⊙[image: image130.wmf]O

外一点[image: image131.wmf]P

引圆的两条切线[image: image132.wmf]PA

,[image: image133.wmf]PB

及一条割线[image: image134.wmf]PCD

，[image: image135.wmf]A
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[image: image332][image: image333]
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[image: image334]     高三数学答题卷

[image: image335]
[image: image336]
[image: image337]
[image: image338]
文科数学试卷答案
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答案为B.
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3. A  解析：[image: image147.wmf](),(2,4)(48)(2,2)(6,12)

caabbc

=+×\=+-+×-=-

rrrrrr

Q

,

[image: image148.wmf]22

(6)1265

c

\=-+=

r

.
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5.解析：易知[image: image154.wmf]4,(7)(241)(1)(1)2
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9.A解析：由三视图知空间几何体为圆柱，∴全面积为[image: image172.wmf]2
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11．C解析：由题意得，[image: image176.wmf]2
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12．A 解析：根据题意，令[image: image177.wmf]1111
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13．30 解析：由题意可知，（0.04+0.12+0.14+0.05+x）[image: image184.wmf]´
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18.解: （I）由茎叶图可知：甲班身高集中于160～179之间，而乙班身高集中于170～180之间.因此乙班平均身高高于甲班.
（II）[image: image209.wmf]158162163168168170171179179182
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甲班的样本方差为[image: image210.wmf]2
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(3)设身高为176cm的同学被抽中的事件为A，

从乙班10名同学中抽中两名身高不低于173cm的同学有：(181,173),(181,176),(181,178),

(181,179),(179,173),(179,176),(179,178),(178,173),(178,176),(176,173)共10个基本事件,而事件A含有4个基本事件,[image: image215.wmf]42
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19．（1）证明：∵[image: image216.wmf]AE
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